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Ata da 7ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 24 de Fevereiro de 2022. 
 

 

Aos Vinte e Quatro dias do mês de Fevereiro do ano 2022 (dois mil e Vinte e 

Dois), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio 

Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro 

Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza 

(Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza, 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da 

Costa (Vitinho de Zé Maia), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e Mislene 

Conceição dos Santos. Com a presença unânime dos membros da Câmara, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora 

Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida submeteu ao Plenário 

as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 22 de 

Fevereiro. Sendo as mesmas aprovadas por unânimidade. Em seguida solicitou 

ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 006/2022, Mensagem nº 

004 do Chefe do Poder Executivo que autoriza a criação do Ballet Municipal 

de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 

013/2022, Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo que Institui o piso 

salarial dos Servidores Públicos Contratados por tempo determinado do Poder 

Executivo Municipal. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 

contendo Emendas Modificativas – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde 

Pública ao Projeto de Lei nº 133/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

que dispõe sobre a isenção de taxas de inscrição a doadores de medula óssea 

em Concursos Públicos realizados por órgãos do Poder Público do Município 

de São Pedro da Aldeia. Projeto de Resolução nº 002/2022 de autoria da 

Vereadora Mislene, que acrescenta e modifica dispositivos do Regimento 

Interno e cria a Comissão Técnica Permanente de Direitos da Pessoa com 

Deficiência. Projeto de Lei nº 015/2022 de autoria do Vereador Cristianey de 
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Souza, altera dispositivos da Lei nº 2.990/2021 que dispõe sobre o fechamento 

ao tráfego de veículos estranhos aos moradores de vilas, rua sem saída e 

Travessas com característica de rua sem saída no âmbito deste Município. 

Indicação nº 830/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica serviço de manta asfáltica na Rua Professor José Alberto J. de Souza no 

Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 836/2021 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica serviço de manta asfáltica na Travessa José 

Portela no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 042/2022 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica gratificação para os Dirigentes de Turno das 

Escolas Municipais e das Creches do Município. Indicação nº 056/2022 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviço de drenagem na Rua 

dos Sargos no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 059/2022 de autoria da 

Vereadora Mislene, indica a trica de manilhamento na Rua Francisco Santos 

Silva na altura da academia Aquafit sentido ao Teatro Municipal. Indicação nº 

081/2022 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviço de 

urbanização na Rua Idarlei Beranger no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 

096/2022 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, indica a instalação de 

Academia Popular para melhor idade nas Praças dos Bairros. Indicação nº 

100/2022 de autoria da Vereadora Mislene, indica a criação do Centro 

Municipal de Intepretação de Língua Brasileira de Sinais. Indicação nº 

123/2022 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço de saneamento para 

a Rua nossa Senhora da Conceição no Bairro Parque dos Meninos. Indicação 

nº 124/2022 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço de reparo no 

manilhamento da Rua Professor Gustavo Adolpho Menezes no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação nº 125/2022 de iniciativa do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a colocação de faixa de pedestre e sinalização em 

frente a Escola Flonete Alexandrino da Silva no Bairro Poço Fundo. Indicação 

nº 130/2022 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica a reforma do 

Parquinho da Escola Municipalizada José Guimarães no Bairro Porto da 

Aldeia. Indicação nº 132/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

saneamento básico para a Rua Santo Antônio no Bairro Balneário. Indicação 

nº 133/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica saneamento básico 

para a Rua Marly J. Silva no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 134/2022 de 

autoria do Vereador Márcio Soares, indica saneamento básico para a Rua 

Waldeck Brandão no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 123/2022 de autoria do 

Vereador Denilson, indica a troca do transformador de energia elétrica da 

Travessa Antônio Fernandes no Bairro Retiro. Indicação nº 137/2022 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a criação de uma Feira de 

Artesanato na Praça da Baleia. Indicação nº 138/2022 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica serviços de limpeza, tapagem de buracos e capina da 
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Rua Constantino Rodrigues no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 139/2022 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a colocação de iluminação 

pública nos pontos de ônibus em frente ao Pronto Socorro Municipal nos dois 

sentidos da RJ-140. Indicação nº 140/2022 de autoria do Vereador Fernando 

de Souza, indica que a Secretaria Municipal de Saúde atém do telefone fixo 

disponibilize pelo aplicativo do WhatsApp atendimento aos pacientes para 

informações, marcações e outros.  Pela ordem o Vereador Jean Pierre requereu 

verbalmente a inclusão na Ordem do Dia e a apreciação em Sessão 

Extraordinária sem ônus para esta Casa da Mensagem nº 011. O Sr. Presidente 

aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que 

aprovou por unânimidade. Em seguida pela ordem de inscrição fez uso da 

palavra a Vereadora Mislene que discorreu sobre o Projeto de Resolução de 

sua autoria que cria a Comissão Técnica Permanente de Direitos das Pessoas 

com Deficiência e solicitou a Mesa Diretora para que exare o Parecer a sua 

matéria com o máximo de brevidade possível. Em seguida a Vereadora 

discorreu também sobre sua Indicação nº 100. O Sr. Presidente informou a 

todos que na próxima Sessão estará presente o Intérprete em Libras. A 

Vereadora Mislene agradeceu por ser uma reivindicação sua desde o mandato 

passado. Com a palavra o Vereador Jean Pierre iniciou parabenizando o 

trabalho de todos os Vereadores, destacando alguns projetos lidos hoje e 

parabenizou os autores, discorrendo sobre os assuntos e declarou o seu voto 

favorável à essas matérias. O Vereador também parabenizou o Vereador 

Denilson pela iniciativa de disponibilizar durante as Sessões o Intérprete em 

Libras. Em seguida o Vereador discorreu sobre a sua Indicação nº 042. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 

do Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à votação: Em 2ª Votação os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação – Segurança Pública e Direitos 

Humanos ao Projeto de Lei nº 066/2021 de autoria do Vereador Isaías 

Pinheiro, que autoriza o transporte de animais domésticos de pequeno porte 

acompanhados por seus responsáveis nos meios integrantes do sistema de 

transporte público Municipal. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª 

Votação Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação contendo 

Emendas Modificativas e Parecer Favorável da Comissão de Segurança 

Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 132/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza que dispõe sobre a redução da carga horária do 

Servidor Municipal responsável por pessoa com necessidades especiais e dá 
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outras providências. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 

1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei nº 002/2022 de autoria da Vereadora Mislene que Denomina Ranchos 

de Pesca Rogério Oliveira de Souza os ranchos localizados no Bairro Baleia. 

Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 013/2022, Mensagem nº 

011 do Chefe do Poder Executivo que Institui o piso salarial dos Servidores 

Públicos Contratados por tempo determinado do Poder Executivo Municipal. 

Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 

Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem 

de inscrição assomou à Tribuna o Vereador Franklin da Escolinha, fez 

agradecimentos ao Prefeito e aos Secretários de Serviços Públicos e de 

Turismo pelo atendimento às suas reivindicações de melhorias para a orla das 

Praia da Pitória, reiterando mais uma vez o seu pedido de colocação de uma 

tela de proteção no campo da praia. Finalizando o Vereador solicitou serviços 

de tapa buracos para o Bairro Mossoró e uma especial atenção do Poder 

Público para o Bairro São Matheus. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador 

Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 

Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 24 de Fevereiro de 

2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

                     Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                         - Presidente -  
                  

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza  

-1º Secretário - 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 
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